

环球时讯

罢工与假期叠加 欧美多国机场陷入混乱



机场内等待安检的人流。

中新网消息 近期,随着多国放宽疫情管控措施,旅游需求大增,欧美各大航空机场迎来混乱的旅游季节。疫情、罢工等原因造成的工作人员短缺等,导致大量航班延误和取消。

6月30日开始,法国巴黎戴高乐机场进入新一轮罢工。当地时间7月2日,机场工作人员表示,他们将于7月8日至10日在法国首都机场举行新一场罢工,以争取提高工资。同时,这也意味着法国旅客的出行计划将受到进一步影响。

法国媒体报道,法国民航总局要求航空公司减少该机场航班,而在7月1日,有六分之一的航班被取消。

据路透社报道,瑞安航空在西班牙的工作人员计划本月罢工12天,以求改善工作条件。罢工自6月30日开始,这迫使瑞安航空取消了7月1日飞往西班牙的10趟航班。

此外,英国伦敦、荷兰阿姆斯特丹和德国法兰克福等城市机场近期都出现罢工造成的混乱,数千趟航班取消。

在美国,随着独立日临近,假期出行人数飙升,多个机场因人手不足,航班安排不合理等问题同样陷入混乱。截至7月2日中午,当天有近600趟进出美国的航班被取消,约2500趟航班延误。

新冠疫情抬头 德国面临“艰难秋季”



柏林一车站戴口罩的乘客。

据新华社电 德国2日发布的官方数据显示,德国新冠疫情呈抬头之势。卫生部门官员警告,随着奥密克戎毒株的新亚型BA.5传播,德国将面临“艰难秋季”,应尽早筹划应对措施。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所发布的最新新冠疫情数据报告显示,德国7日感染率(每10万人7天内新增确诊病例数)为696.5,大幅高于一周前的632.9。

按德国媒体说法,由于许多新冠感染者不接受聚合酶链式反应(PCR)检测,上述数据已经不再被视为监测疫情的可靠指标。尽管如此,不少民众仍关注德国政府是否有必要为秋季新一波疫情做准备。

德国卫生部长卡尔·劳特巴赫1日晚在接受媒体采访时给出肯定答案。他说:“这个秋季将相当艰难,我们必须做好准备。BA.5亚型正在这里传播,将给我们带来极大困难。”

按他的说法,一旦德国感染人数激增,关键的基础设施将不堪重负。



强震之后

伊朗南部2日凌晨发生3次6级以上地震,目前已造成5人死亡、84人受伤。 新华社发

俄媒:俄军已控制卢甘斯克全境

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫2日说,俄军在各个作战方向继续对乌军展开军事行动,乌军损失惨重。据俄罗斯卫星通讯社3日最新消息,前线记者现场报道称,俄军已经拿下并控制了利西昌斯克。



俄军攻入利西昌斯克。

俄媒称,乌克兰武装部队在撤离利西昌斯克时,炸毁了包括市政厅在内的部分重要行政大楼。

俄罗斯车臣共和国领导人卡德罗夫在社交媒体说,俄军和卢甘斯克武装力量已进入利西昌斯克市中心,目前正在清理城市。

据俄新社此前一天报道,2日,俄军距离完成对利西昌斯克乌军的包围还差6公里左右,卢甘斯克的亲俄武装也表示已完全控制利西昌斯克炼油厂,乌军接到了撤出该市的命令。

利西昌斯克是乌军在卢甘斯克州坚守的最后一个城市,至此,卢甘斯克州已经全部在俄军或亲俄武装控制之下。

俄边境城市遭导弹袭击

俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫3日在社交媒体上说,当天凌晨乌克兰境内向该州发射三枚导弹,三枚导弹都被俄军拦截,但其中一枚导弹残骸落入市区人口稠密地区并爆炸。目前事件已造成5人死亡,11栋多层住宅楼和至少

39处私人住宅遭到不同程度损毁。俄罗斯联邦委员会宪法委员会主席克里沙斯3日在社交媒体表示,在别尔哥罗德发生的袭击事件是乌克兰的直接侵略行为,需要作出包括军事手段在内的最严厉回应。



救援人员在现场。

欧盟为乌加入设置条件



冯德莱恩与乌总统泽连斯基。(资料图)

欧盟委员会主席冯德莱恩近日通过视频连线的方式参加乌克兰议会的一次会议时说,乌克兰加入欧盟的愿望可期,但要付出“艰苦努力”。她说,乌克兰为加入欧盟还需进行整治腐败等改革,乌克兰应尽快任命检察院和国家反腐机构的新负责人。

另据报道,乌克兰外长库列巴2日在社交媒体发文说,他当天与欧盟外交与安全政策高级代表博雷利通电话,双方讨论了乌克兰成为欧盟候选国后的进一步举措并就二十国集团外长会协调了立场,双方一致认为欧盟有必要对俄罗斯实施第七轮制裁。

动态

俄军继续多线进攻

据乌克兰国家通讯社2日援引乌各地军事部门消息报道,卢甘斯克、顿涅茨克、切尔尼戈夫、哈尔科夫、尼古拉耶夫和赫尔松等地正遭受俄军攻击。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫2日说,俄军在各个作战方向继续对乌军展开军事行动,乌军损失惨重。自开展特别军事行动以来,俄军共摧毁乌军227架飞机、134架直升机、1430架无人机、353套防空导弹系统、3886辆坦克和其他装甲车、702台多管火箭炮、3073门野战火炮及迫击炮和3954辆特种军用车辆。

乌克兰武装部队总参谋部2日在社交媒体发文说,截至当天,俄军在对乌作战行动中已损失人员35870人,损失坦克1582辆、装甲车3737辆、火炮系统800套、多管火箭炮246套、防空系统105套、固定翼飞机217架、直升机186架、舰船/巡逻艇15艘。

俄欧“斗气” 欧经济民生承受重压

在欧洲遭受酷暑并竭尽全力为今冬储气之际,俄罗斯大幅削减对欧天然气供应,导致欧洲“气荒”加剧,天然气价格应声飙升,屡创新高,欧洲通胀率再次承压。业内担忧,短期内欧洲难以寻求合适气源,即使重启煤电也是杯水车薪,欧洲经济将面临萎缩风险。



俄罗斯“先下手为强”

6月早些时候,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)以技术原因为由把经由“北溪-1”管道输往德国的天然气供应量减少近60%,令欧洲市场承压。北溪天然气管道公司日前发布通告说,7月11日至21日将暂时关闭公司负责运营的“北溪-1”两条天然气管道支线的,进行常规维护。分析人士指出,此举将加剧近期欧洲市场天然气短缺。

欧盟仓促应对“气荒”

为实现“开源”,欧盟大力寻找能源替代供应方。近期欧盟多番寻求以色列、埃及等国帮助,以获得更多天然气供应。但观察人士指出,如果欧盟希望从以色列大幅增加天然气进口,需要面临成本高、工期长等问题。

高通胀加大衰退风险

分析人士认为,对俄罗斯能源的依赖让欧盟遭到制裁“反噬”。欧盟各国能源价格大幅上涨,带动各行业物价普涨。自“北溪-1”天然气输送量被削减之后,欧洲基准天然气期货价格已经上涨了近50%。

自乌克兰危机爆发以来,欧盟对俄实施了多轮制裁,也亟待摆脱对俄能源供应的依赖。作为反制措施,俄罗斯与“不友好”国家和地区的“卢布结算令”4月1日生效。目前,俄气已先后宣布暂停向波兰、保加利亚、芬兰、荷兰和丹麦等拖欠天然气款并拒绝以卢布结算的欧洲国家供气。国际能源署署长法提赫·比罗尔警告说,俄罗斯可能会完全切断对欧洲的天然气供应,欧洲现在需要做好准备。

欧盟仓促应对“气荒”

由于天然气市场紧张和价格飙升,欧盟多个成员国选择暂时转向使用煤炭,以应对俄罗斯天然气供应量减少。国际能源署近期表示,预计今年全球能源领域的投资将达2.4万亿美元,但对弥补供应缺口,应对气候变化杯水车薪。

高通胀加大衰退风险

为防通胀形势进一步恶化,欧洲央行不得不着手准备10多年来的首次加息,计划7月加息25个基点。市场担忧,随着欧洲央行结束购债,债务负担沉重,欧元区国家融资成本将大幅攀升,带来债务危机和经济衰退的风险。

欧盟原计划在今年年底将天然气库存比例提升到90%,以应对未来的“气荒”,目前各国都在争相储气,平均储量已经超过50%。俄罗斯选择在此时对天然气供应下手,立即让欧盟陷入被动,届时中小企业和受影响严重的家庭能否安然过冬面临不小压力。

欧盟仓促应对“气荒”

专家表示,俄罗斯大幅减少对欧供气,欧洲又决定大幅减少对俄能源依赖,其天然气缺口将十分巨大,煤电重启和寻求新气源无法在短期内弥补缺口,从而加剧“气荒”危机。

高通胀加大衰退风险

欧委会近期发布的经济展望报告预计,今明两年欧盟经济将分别增长2.7%和2.3%,增速低于2月展望报告中预测的4%和2.8%。欧洲央行警告称,如果俄罗斯完全关闭输气管道,明年欧元区经济将收缩1.7%。

综合新华社 人民网 中新网



水荒

近期美国西部高温和干旱持续,一些湖泊水位下降,湖床裸露。图为7月1日在美国内华达州拍摄的皮拉米德湖裸露的湖床。 新华社发



水患

澳大利亚悉尼3日遭暴雨袭击,数千居民被迫从家中撤离,部分地区积水严重。图为人们站在积水的加油站旁。 新华社发

Real estate advertisements including house for sale, rental, and office space listings with contact information.